责编/顾华达 胡晓新 审读/胡红亚 美编/周斌

宁波本土滑雪场将于本周陆续开放

商量岗、浙东第一尖、梅山湾、达人村等冰雪主题旅游项目很热闹



造雪现场喷射出"彩虹"。通讯员 王昊翔 供图

本报讯(记者 谢舒奕) 随 着今冬第一场雪降临宁波,"白 雪皑皑""银装素裹"等溢美之词 刷爆朋友圈。那么,时下宁波滑 雪场造雪情况如何,何时可以 "开板"?记者了解到,从目前来 看气候条件达标,位于高海拔山 区的本土滑雪主题景区有望提 前"开板"。

"记得我们景区去年、前年 甚至更早几年都是到了元旦才 开,但今年冬天不一样,温度低、 冷得也早,预计在本周五就可以 进行滑雪项目试运营,并向游客 开放,今年有望成为景区开放四 年以来滑雪项目开放最早的一 年。"奉化商量岗旅游度假区有 关负责人告诉记者,目前正在紧 锣密鼓地进行人工造雪,"下的 雪虽然不算大,但山上风大,气 温降得很快,再加上全新购置的 4台造雪机,合计15台共同发力 作业,进度上应该没什么问题。" 记者了解到,该景区滑雪场造雪 面积为12000平方米,滑雪道坡 度18度,落差达30余米,备受游 客关注。

另外,据位于宁海的海拔 900多米的浙东第一尖滑雪场反 馈,该景区今冬开放滑雪项目的 时间是在本周六,目前,携程旅 行平台已有相关门票在售,最近 的预订起始日期显示是12月19 日(本周六),"预计今年启动日 期比往年都早,看造雪进度本周 六问题不大,但是具体也要看天 气情况。"该景区工作人员称。

记者了解到,梅山湾冰雪大 世界以及位于达人村景区里的 溜哒冰雪王国等诸多宁波冰雪 主题旅游项目都很热闹,"该项 目有由国际级冰雕大师亲自操 刀的上百件冰雕、冰雪作品,还 拥有全华东最长的冰雪滑道。"

达人村景区有关负责人介绍道。

据悉,随着2022年冬奥会的 筹办以及"三亿人上冰雪"口号 的提出,大众对冰雪运动热情高 涨。"全国滑雪场数量超过700 家,目前已有约200家滑雪场在 携程开放预订门票和其他服 务。尤其是11月以来,我们平 台上的滑雪主题游产品预订量 增长超350%。"携程旅行相关负 责人表示,疫情影响下,消费者 的滑雪需求由欧洲、日韩转向国 内,张家口、长白山、亚布力、松 花湖、北大湖等集滑雪、度假为 一体的滑雪场地订单量出现爆 发式增长。

需提醒的是,为避免扎堆, 建议游客提前1天以上向目标滑 雪场预约。同时,由于滑雪场在 室外,受天气影响,当日是否开 放以实际为准,建议出行前先向 景区进行电话咨询。

鄞州垃圾分类合格率 上升至97.1%

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈昭 范奕 齐)经过两个月的攻坚行动,鄞州区源头分类 质量合格率从9月的58.6%上升到11月的 97.1%,这是昨日召开的鄞州区生活垃圾分类 攻坚行动推进会传出的信息。

鄞州区提出,利用年底最后半个月时间, 抓进度、抢工期,巩固提升分类成效,确保完成 年度目标任务。鄞州区政府副区长朱剑涛在 会议上表示,深入实行"六定"工作法(定人、定 车、定时、定点、定线、定量),合理规划和科学 布局建筑垃圾处置点,建立健全有害垃圾、一 般工业固废处理体系,推动习惯养成、实现全 民参与。

皮影戏宣传垃圾分类



近日,一出皮影戏短剧《水淹陈塘关》在慈 溪市白沙路街道长春村文化礼堂里上演。不 同于传统的哪吒闹海故事,这次四海龙王发怒 的原因竟然是因为陈塘关百姓不注意垃圾分 类,污染了东海环境。有趣的剧情和生动的表 演吸引了村民观看,现场不时发出笑声

记者 边城雨 韩易彤 范奕齐



中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司

1711年爱川/保)道大使



史晚贵(慈麗)



朝琼花(奉化)



袁雪浓(奉化)



笪亚红(福明)



成云松(福明)



史林霞(福明)



蔡丹盈(福明)



袁莉(海曙)



陈飞儿(海曙)



玉柔物(海曙)



姜祖海(海曙)



谢巫(海曙)



张绣珍(海曙)



苏惠红(紅北)



陈丽英(泗门)



姚丹宏(泗门)





高霞(宁海)



葛凌燕(宁海)



蒋亚芬(宁海)



亚黎霞(宁海)



陈小英(宁海)



王萍(鄭州)



声亚红(鄞州)



犹紅慧(鎮海)



林萍(镇海)